

ГАСТРОЛИ ОКРУЖНОГО ТЕАТРА

Коми-Пермяцкий театр имени А. М. Горького пользуется большой известностью. Лето только началось, а артисты уже побывали почти во всех районах области. В Красновишерске, Чердыни, Осе, Оханске, Верецагино, рабочих поселках, сплавных рейдах, многих совхозах и колхозах приветливо встречали труппу и провожали с благодарностью.

Театр существует уже свыше тридцати лет. До сих пор здесь работают его основатели: заслуженные артистки РСФСР А. Г. Котельникова и Н. И. Кивилева, артисты Е. И. Сакулина, В. Я. Рочева, Ф. С. Кривощев, директор С. В. Морошкин.

С первого по пятнадцатое июля театр в полном составе будет гастролировать в Перми, в помещении областного драматического театра.

Пермские зрители смогут увидеть трагедию В. Шекспира «Ромео и Джульетта», пьесу О. Владского «Наш друг хирург», драму Т. Ян «Гордячка», комедию-водевиль Масс и Червинского «Люблю, люблю...» и драму Т. Абдумамунова «Обжалованию не подлежит». Репертуар интересный, остается пожелать гостям с Иньвы успехов в Перми.

Уже принимают заявки на коллективные посещения.

Н. СВЕЧКОВ.

Молодая гвардия
г. Пермь

6 ИЮН 1965